

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

ACCIONES DE CAPACITACIÓN DE TRANSPARENCIA DEL IQM

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Instituto Quintanarroense de la Mujer, con domicilio en Av. Benito Juárez No. 49 Col. Centro, C.P. 77000, Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables.

Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente para la emisión de constancias de participación del curso impartido y de manera adicional, para el control interno, la elaboración de informes sobre el servicio brindado y con fines estadísticos; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Es menester señalar que en dichas estadísticas la información no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo; no se requerirán datos personales sensibles y no se realizarán transferencias de datos personales salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente.

Para mayor detalle podrá consultar el **Aviso de Privacidad Integral podrá acceder al** en el portal del IQM en <u>www.quintanaroo.gob.mx/iqm</u> y verificar el uso de sus datos personales o bien en la Liga de **Avisos de Privacidad** https://groo.gob.mx/iqm/avisos-de-privacidad/ .

Fecha de Actualización: 20 de abril de 2023 Fecha de Validación: 20 de abril de 2023

